
UMAX – найкращий інтернет-магазин срібних виробів в Україні 

Срібло - це благородний метал, який ще багато століть тому був затребуваним у наших предків. Вони вірили, що він володіє цілющими 

властивостями, вберігає від негараздів і приносить удачу. Сьогодні срібні вироби носить 90% жінок, і багато чоловіків теж не відмовляються 

від подібних прикрас. Вони виглядають вишукано і стильно, не уступаючи золоту та іншим металам. Якщо ви бажаєте купити срібло від 

виробника, інтернет-магазин UMAX пропонує ближче познайомитися з каталогом і зробити найприємніші покупки для себе або на 

подарунок своїм близьким. 

Причини обирати срібні прикраси 

Чому срібло в Україні настільки популярне? На то є п'ять причин: 

1. Піддатливість. Завдяки м'якості срібла в роботі дизайнерам вдається створювати такі унікальні шедеври, які важко навіть уявити. 

Кожен сезон майстри дивують нас, випускаючи нові фантазійні колекції. 

2. Універсальність. Купити срібні вироби можна на будь-який випадок життя. Вони чудово поєднуються з будь-яким стилем в одязі. 

Наприклад, лаконічні моделі стануть щоденним супутником легких базових образів, а помітні і нестандартні аксесуари дозволять 

доповнити вечірні та святкові наряди. 

3. Вишуканість. За зовнішнім виглядом срібні прикраси вкрай важко відрізнити від білого золота. Метал настільки ж благородний, 

він сяє й переливається під сонячними променями. 

4. Неординарність. Якщо ви заходили в реальні магазини з ювелірними виробами або переглядали каталоги онлайн, то напевно 

помічали, що вибір аксесуарів величезний. І всі вони відрізняються оригінальними формами, інкрустацією сяючим камінням або стильним 

обрамленням. Такі прикраси допомагають підкреслити свою індивідуальність. 

5. Демократичність. Напевно ви помічали, що ціна аксесуарів з срібла досить доступна для будь-якого охочого. Це означає, що ваша 

скринька прикрас буде поповнюватися регулярно без шкоди для сімейного бюджету. 

Асортимент ювелірних прикрас зі срібла на сайті UMAX 

В інтернет-магазині ювелірних виробів UMAX ви знайдете саме ту прикрасу, якої вам не вистачає в колекції. Розглянемо наш асортимент 

трохи докладніше, щоб вам простіше було орієнтуватися. 

Підвіски 
Це особливий вид прикрас, який часто служить щасливим талісманом. Вибирайте в нашому каталозі маленькі або великі хрестики, кулони у 

вигляді знаків зодіаку, букви, шарми, підвіски з емаллю або камінням. 

Каблучки 
У каталозі представлені вузькі і широкі, лаконічні та оригінальні каблучки. Є фалангові моделі, які особливо модні в нинішньому сезоні. 

Також представлені вироби без будь-яких вставок, з покриттям з емалі, з кристалами Swarovski. А для найважливіших подій ми підготували 

розділи з обручками і каблучками для заручин. 

Сережки 
Якщо хочеться купити ювелірні прикраси онлайн, з сережками ви точно не прогадаєте. У нас є трендові сережки-кільця, класичні гвоздики, 

кафи, підвіски і джекети. Застібки також представлені на будь-який смак: 

• англійські; 

• конго; 

• протяжки; 

• булавки; 

• закрутки. 

Браслети 
Пропонуємо підібрати лаконічний браслет-ланцюжок в стилі мінімалізм або неординарний браслет, прикрашений камінням. Також ви 

знайдете спеціальні тематичні браслети для матусь. 

Ланцюги 
Ювелірний інтернет-магазин UMAX виробляє тоненькі і широкі ланцюжки з різними видами плетінь, які можна носити самостійно або в 

комбінації з кулонами. Також у розділі представлені каучукові, силіконові і тканинні шнурки і стильні кольє. 

Для дітей 
Новонародженим ви можете подарувати срібну ложечку, обрану з каталогу нашого сайту. А для дітей старшого віку у нас є великий вибір 

каблучок, підвісок і сережок. Ми точно знаємо: маленькі дівчинки теж хочуть бути модними. 

Для чоловіків 
Представникам сильної статі ми теж пропонуємо купити срібні прикраси, наприклад, персні або кулони. Також у нас є затискачі для 

краваток і запонки для стильних ділових образів. 

Інші аксесуари 
У цьому розділі пропонується обрати і замовити стильні брелки, брошки і шпильки, іонізатори для води, сережки для пірсингу і сувеніри на 

подарунок. 



Переваги покупок в інтернет-магазині UMAX 

• Найвища проба. На сайті ви можете купити прикраси з срібла 925 проби. Це означає, що на 92,5% виріб складається з чистого 

срібла. Такий сплав характеризується зносостійкістю, не темніє від контакту зі шкірою, довго служить і відмінно виглядає. 

• Великий вибір. В асортименті представлено більше 1000 моделей різних розмірів, стилів і форм. Серед такого великого вибору ви 

точно підберете аксесуар на свій смак. 

• Контроль якості. Всі ювелірні вироби, які виготовляються в Харкові на нашому заводі, мають сертифікати якості. Для інкрустації 

використовуються тільки найкраще каміння: цирконій, онікс, смарагд, перли, топаз, сапфір, перламутр, кристали Swarovski. 

• Доступні ціни. Завдяки тому, що в нас є власне виробництво, ціни на срібні прикраси демократичні. Це означає, що ми не робимо 

націнок на вироби, і за невелику вартість ви станете власником найбільш стильного і модного аксесуару. 

• Постійні знижки. Ціна срібла в Україні невисока, але у вас є можливість додатково заощадити. На сайті є розділ «Розпродаж», 

який постійно оновлюється. Тут ви можете замовити ювелірні прикраси за ще більш приємною вартістю. 

Вигідні замовлення срібних прикрас - UMAX 

Замовляючи срібні прикраси в інтернет-магазині UMAX, ви можете попередньо отримати безкоштовну консультацію від наших менеджерів. 

Вони дадуть відповідь на будь-яке питання і допоможуть підібрати ідеальне виріб. Якщо з яких-небудь причин вас не влаштовує товар, ви 

можете обміняти або повернути його протягом 14 днів з моменту покупки. 

Так як у нас є власне виробництво, ви можете купити срібло в Україні, зроблене під замовлення. Просто вибирайте вподобану модель в 

каталозі: якщо її немає в наявності, протягом 15 днів ми виготовимо її для вас. 

Нашим клієнтам доступні різні варіанти оплати замовлень: готівковим і безготівковим способом. При покупці срібних прикрас в Україні на 

суму понад 500 гривень і повної передоплати доставка здійснюється за наш рахунок. Ми доставляємо посилки по Харкову та всіх інших 

містах і населених пунктах транспортною компанією «Нова Пошта». Позиції, які є в наявності, відправляються протягом двох робочих днів. 

 


